
                                                   

 

ERASMUS ISKUSTVO 

Dubravka Paris, prof. engleskog i njemačkog jezika i književnosti, predavač – nositelj 

kolegija Poslovni engleski jezik I-V na RRiF Visokoj školi  

Renata Velaj, voditeljica knjižnice i studentske referade na RRiF Visokoj školi 

 

U okviru programa Erasmus+  boravile smo u Gliwicama, Poljska,  na Gliwice School of 

Entrepreneurship.  Mobilnost je ostvarena u razdoblju od 12. do 17. travnja 2016. 

Projekt „New Gliwice“ revitalizirao je područje zatvorenog rudnika, pretvoreno u 

edukacijsko-poslovnu zonu. Cijeli projekt stajao je 24 milijuna eura, od čega je  9,5 milijuna 

eura dobiveno iz fondova Europske unije.  U obnovljenoj zgradi uprave rudnika smještena je 

Gliwice School of Entrepreneurship. 

      

Gliwice School of Entrepreneurship osnovana 2005. godine,  privatna je visoka škola koja 

provodi studijske programe iz područja ekonomije, humanističkih znanosti (pedagogija) i 

umjetnosti (arhitektura).  

Cilj posjeta: 

- za Dubravku Paris, (prof. engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i 

književnosti), predavač i nositelj kolegija Poslovni engleski jezik I-V :   

upoznati se s izvedbenim programom predmeta Poslovni engleski jezik, stupnjem 

znanja engleskog jezika, metodama poučavanja, udžbenicima koji se koriste u nastavi 

Poslovnog engleskog jezika, kao i zainteresiranosti studenata za predmet. U okviru 

obilaska knjižnice cilj je bio vidjeti koliko knjiga i publikacija postoje na engleskom 

jeziku i da li studenti koriste takav materijal prilikom učenja, pisanja seminarskih 

radnji i završnih radova. 
 



- za Renatu Velaj, Voditeljicu knjižnice i studentske referade na RRiF VŠ: 

razgledavanje prostora knjižnice, uvid u knjižni fond, upoznavanje s organizacijom 

bibliotečnog poslovanja,  načinom klasifikacije publikacija, način klasifikacije i 

pohrane stručne periodike, softver koji se koristi u radu biblioteke, internet stranica 

biblioteke, dostupne baze podataka, načini nabave publikacija, način posudbe i 

dostupnost publikacija studentima i drugo, vezano uz bibliotečno poslovanje 

Dočekala nas je profesorica Urszula Michalik. U razgovoru s njom stekle smo uvid u 

strukturu i funkcioniranje obrazovnog sustava u Poljskoj, s posebnim naglaskom na visoko 

školstvo. Upoznala nas je i sa drugim nastavnicima, te nas provela po moderno opremljenoj 

zgradi škole. Posebno nas se dojmilo što je cijela zgrada prilagođena studentima invalidima.  

 

Nakon toga razgledale smo knjižnicu gdje smo se upoznale sa knjižničarom i 

administrativnim djelatnicima i razgovarale o ulozi i važnosti modernih knjižnica u 

visokoškolskim ustanovama kao i  promjenama u bibliotečnom poslovanju i sustavu rada 

knjižnica; kako razvijati temeljne i inovativne knjižnične usluge obzirom na digitalno 

okruženje  

Prof. Paris održala je niz predavanja. Najveći interes studenata bilo je za predavanje Business 

Gift Giving Etiquette. Cilj predavanja bilo je upoznati studente s bontonom davanja poslovnih 

poklona u različitim zemljama, s osobitim naglaskom na zemlje engleskog govornog 

područja. Tijekom predavanja studenti su pokazali veliku zainteresiranost, postavljali pitanja i 

diskutirali na zadanu temu.  

 



Boravak i uključivanje u radne i nastavne procese  Gliwice School of Entrepreneurship, kao i 

razgovori s nastavnicima i administrativnim djelatnicima doveli su nas do zaključka kako su 

problemi visokog obrazovanja u obje zemlje gotovo istovjetni, baš kao i nastojanje da se 

kvalitetnim stručnim studijskim programima postigne akademska izvrsnost kako bi 

studentima osigurali visoku razinu znanja i uvjeta za svladavanje gradiva te ih obučili za 

cjeloživotno obrazovanje i uključivanje u globalizirano tržište rada. 

Izražena je obostrana želja za daljnjom suradnjom dvaju Visokih škola kao i pokretanje 

zajedničkih projekata u budućnosti. Prva je sudjelovanje nastavnika Gliwice School of 

Entrepreneurship na 17. međunarodnoj znanstvenoj i stručnoj konferenciji Računovodstvo i 

menadžment u Primoštenu (lipanj 2016.), u organizaciji Udruge Hrvatski računovođa i RRiF 

Visoke škole za financijski menadžment. 

 

 


